C:# Diagramme ablesen Name:

Entscheide, welches Diagramm (A, B oder C) am besten die Information in der Tabelle
reprasentiert.

Antworten

1) Lieblingsfarbe | Blau | Grun | Orange | Gelb | rot
Per sonen 1.000 | 5.000 | 7.000 | 6.000 | 3.000
A B C
10.000 10.000 10.000
8.000 8.000 8.000
6.000 6.000 6.000
4.000 H H 4.000 H 4.000 H H
2.000 2.000 2.000
& O & @) % & QO %
%% %, 5% %% 2%, %% 2%,
9@ S &

2) | Der Umsatz | Jan | Februar Beschéadigen | April | Kann
M onat 2.000 | 2.500 4.500 4.000 | 500

5.000 5.000 ©.000

4.000 4.000 4.000
3.000 3.000 3.000
2.000 H 2.000 H H 2.000
1. ooo 1.000 ﬂ 1.000 ﬂ
/<\ = 0 D .
%

S Yo 1
Q‘Z‘é a Q‘Z‘%’/ K > Vg7 %
2
3) Name Faye | Gregor | Hannah | Jane | Kelly
Staaten, in denen gelebt wurde 3 7 2 5 10
A B C
10 10 10
8 8 8
6 6 6
: H e 0
ﬂ D gmﬂ& L A= []
26 G %, %, -
Q’ %o /%o,%’)i@ % %o /%oﬁ%f)gé’ %
4) Name | Adam | Rechnung | Cody | Dan | Ed
Punkte 25 45 15 35 | 30
A B C
50 50 50
40 40 40
30 30 30
20 HH 20 H H 20 H H
183?006\ 184'9|Z|O<<‘ 184?|Z|O<<\
%o 7 % 00> 7 % o0 7

1-4 |75]50|25]| 0
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